



平成24年3月28日

各 位

会 社 名 株式会社アウトソーシング
代 表 者 名 代表取締役会長兼社長 土 井 春 彦
(コード番号：2427 東証第二部・JASDAQ)
問 合 せ 先
役職・氏名 取締役経営管理本部長 植 松 政 臣
電 話 054-266-4888 (代表)

ストックオプション（新株予約権）の払込金額等変更のお知らせ
の一部訂正について

平成24年2月15日に発表いたしました「ストックオプション（新株予約権）の払込金額等変更のお知らせ」について、開示内容の一部に訂正がありましたので下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所につきましては、下線を付して表示しております。

記

(訂正前)

- | | |
|--|-------------------------------|
| 6. 新株予約権の行使により新株を発行する場合の発行価額のうち資本に組入れない額 | 18,975,000 円
(1株あたり 173 円) |
|--|-------------------------------|

(訂正後)

- | | |
|--|--|
| 6. 新株予約権の行使により新株を発行する場合の発行価額のうち資本に組入れない額 | 18,975,000 円
(1株あたり <u>172 円 50 銭</u>) |
|--|--|

以 上